
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 237 

 Aos vinte e um (21) dias do mês de fevereiro de ano de dois mil e um (2001), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número duzentos e trinta e sete (237), com a presença 
dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa, em nome de Deus abriu a 
sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 
para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento 
por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas e dos requerimentos escritos nº 002 e 003/2001 de autoria dos vereadores 
Adauto Hermínio e Antônio Augustinho, depois de apresentado as justificativas, foram 
colocados em discussão, não havendo vereador inscrito para discutir a matéria, o Sr. 
presidente colocou os citados requerimentos em votação sendo aprovados por 
unanimidade.  
 No espaço destinado as proposições orais, fez uso da palavra a vereadora Helena 
de Almeida e requereu da mesa que fizesse apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Marcos 
Antônio, no sentido de construir um posto médico no bairro alto da capela e uma 
lavanderia no bairro Alaíde Gonçalves, dando as justificativas oral em plenário, 
colocado os referidos requerimentos em discussão e não havendo vereador inscrito, 
foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade.  
 Não havendo membros das comissões inscrito para dar avisos, o Sr. presidente 
abriu a ordem do dia e apresentou o Projeto de Lei nº 108/2001 com os devidos 
pareceres das comissões de legislação, justiça e redação e comissão de finanças e 
orçamento todos favoráveis à sua aprovação, posteriormente colocados em discussão. 
 Pela ordem fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, dizendo 
das dificuldades para chegar a esta casa como parlamentar, mas que não tem nada 
contra ao aumento proposto a estes funcionários, até porque são todos seus amigos, 
porém diz o Regimento Interno desta casa no seu artigo 164 quais os projetos que 
podem ser votados em uma única vez e que não vê motivo nesse projeto para tenta 
pressa, mas se o Sr. presidente insiste em colocá-lo em primeira e única votação o seu 
voto é favorável.  
 Depois a vereadora Maria Heliene fez uso da palavra e disse concordar 
plenamente com o vereador Edson Cabral, pelo motivo do projeto não vir com pedido 
de urgência urgentíssima, aproveitou o espaço e pediu verbalmente ao Sr. presidente 
para ele pedir ao Sr. prefeito para convocar os seus secretários e diretores para se 
fazerem presentes na próxima reunião para apresentação e dizerem o que podem fazer 
no atendimento ao fazendo jus do salário que ganham.  



 

 

  
 
 
 

Prosseguindo o vereador Nilton Antônio falou com relação ao aumento de 
salários dizendo que durante esses oito (08) anos de mandato, todos os vereadores 
sempre aprovaram esses projetos, finalizou o vereador dizendo que todo funcionário é 
digno do seu salário. 
 Não tendo mais vereador inscrito para discussão, o Sr. presidente colocou o 
projeto em votação sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação, 
depois o Sr. presidente agradeceu o apoio dos nobres pares e passou a abrir o grande 
expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores.  
 Fez uso da palavra a vereadora Maria Heliene e reforçou mais uma vez o pedido 
formulado ao Sr. presidente para lançar o convite aos secretários e diretores da 
prefeitura para se apresentarem aqui no plenário desta câmara em reunião e dizerem de 
suas condições no atendimento da população deste município.  
 Depois o vereador Edson Cabral fez uso da palavra e em seu nome e de todos os 
nobres colegas desejou a todos os populares um feliz carnaval e que todos brinquem 
com responsabilidade aproveitando o máximo.  
 Não havendo mais inscrito, o Sr. presidente encerrou o expediente, convocou 
uma nova sessão para o dia sete (07) de março do ano em curso, às 20:00 horas, depois 
agradeceu a presença de todos e pediu para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou 
a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 21 de fevereiro de 2001.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


